



В Свердловской области четверо мужчин предстанут перед судом по обвинению в похищении человека и вымогательстве у него денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых мужчин. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство группой лиц по предварительному сговору), пп. «а», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору), пп. «а», «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа) и ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 327 УК РФ (пособничество подделке удостоверения, предоставляющего права).

По версии следствия, в 2018 году в городе Екатеринбурге 4 знакомых, двое из которых ранее судимые, действуя по ранее оговоренному плану, встретились с руководителем одной из коммерческих организаций и, представившись ему сотрудниками полиции, демонстрируя при этом поддельные служебные удостоверения, стали вымогать у него 120 млн рублей, угрожая ему в случае отказа уголовным преследованием. Потерпевший отказался выполнять их требования. Продолжая осуществлять задуманное, соучастники с целью запугивания похитили потерпевшего и совершили угон принадлежащего ему автомобиля, тем самым инсценировали якобы процессуальное задержание потерпевшего.

После этого они приехали в город Глазов Удмуртской Республики, при этом автомобиль потерпевшего оставили на парковке в городе Екатеринбурге. В пути следования мужчины постоянными угрозами о якобы уголовном преследовании сломали волю потерпевшего, и он согласился передать им деньги, но в меньшем размере. После этого обвиняемые отпустили



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

похищенного, и он вернулся в город Екатеринбург, где обратился за помощью в региональное управление ФСБ России, сотрудники которого в ходе оперативно-разыскных мероприятий задержали подельников.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366383>